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Koma 7 7 21, iR 7 92 chH 5, K4iZKomaZ 7 AD7 5 AXK%ZxR~Y. Koma 7 7 A
i, BIZfTO%0NTH 509 F = v 7T % checkPosition XV v P, canWalk XV v
F, canRun XV v N EBDED 252 RO B XY v P>, EFAligk~ ADH
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Koma Wz RTHMR7 7 A
# isSente boolean HEF D FD
# name char #5 DF
# komaValuel int # D fifE 1
# komaValue2 int #5 DiffifiE 2
# walk int[][] HHDH O TREITE 577
It
# run int[][] IS E > TR TE 5
]
+ isSente () boolean #HeF DB
+ isGote () boolean #iaTF DB
+ getName () char #name 7 4 — L N D getter
+ getNumber () int #umber 7 4 —I)L F D
getter
+ getKomaValuel () int #omaValuel 7 4 —)IL F D
getter
+ getKomaValue2 () int #komaValue2 7 4 —/)L F D
getter
+ notMove (r:int, c:int) boolean HEN T 72 D B
+ checkPosition (r:int, c:int) boolean HIRIHI N D
+ addNextPositionByWalk  (position:Position, r:int, :  void #ify 2 AT 5
c:int, walk:int[][], positions: ArrayList<Position>)
+ addNextPositionByRun  (position:Position, r:int, void #izE - THED %
c:int, run:int[][], positions: ArrayList<Position>)
+  moveCountByWalk (position:Position, r:int, c:int, int #HEOTHED 57 ZADH
walk:int[][])
+ moveCountByRun (position:Position, r:int, c:int, int #HES D 5w ADE
run:int[][]) 3 B
+ canWalk (position:Position, r:int, c:int, newR:int, booleanm #HEWTTIT 250
newC:int, walk:int[][])
+ canRun (position:Position, r:int, c:int, newR:int, booleanm #HE - TV 50
newC:int, run:int[][])
+ addNextPosition (position:Position, r:int, c:int, void #E % Bhos L 72 Re D B Y
positions: ArrayList<Position>) Z b
+ moveCount (position:Position, r:int, c:int) int #HSISE) T B BT DOHL
+ canMove (position:Position, r:int, c:int, newR:int, boolean #E FRE 2 Fh
newC:int)
+ reverse () Koma #O > K IR L 72Dy
+  originalKoma () Koma HE A DK

X 4KomaZ 7 AD 7 7 AK
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Position 7 7 A%, WAz RT 7 7 ATH 3, 512 Position 7 9 2D 7 9 AKX %~ 9 . Position
7 7 A%, JREOFHEEEFEEZ 179 value XY v P, IETF%#EIRT % bestMove XV v K% Ff
.

riskGyoku XV v FIZ X D) FHIifED EDfEMREZ KD 5, EOEKEIX, EORDH 8 ADHBD
& EHEIDF ZHDAEIC L > TED OGNS, EYEBIEOHTHIUILZEEDNE L, ADETHN
WRREMREEDEN, K3 D%G, 3HICHZEFOEDREABD < ZIZOWTHEOME N2 HDO4H 3
P& 209D 2 EATICHINTE D, MEIOR E 233 =022 E 3D 2 fFFcfvTw3, ko<
Z D4 riskGyoku XV v F2SR${HIZ 0 TH 5.



Position # BIREERZ R T 7 7 R
turn boolean # ETFoED
boad Komal(][] # ®Eoly
sentePocket ArrayList<Po# SETOHE Ey
sition>
gotePocket ArrayList<Po# #BTFORHEY
sition>
lastMoveR int #  BRBRICEN AT
lastMoveC int #  RBICEN T
positionValue int # Mmool
kingR1 int #  hFEOT
kingC1 int # FEO
kingR2 int # BFEOIT
kingC2 int # BFEEDOI
turnNumber int # TFEOBF
depth int #  BADEI
vl int #  BOffifiio 7 x5
dl int # EOBBHEED T XY
ml int # ETFARED T XY
v2 int # BOfifin 7 X5
d2 int #  ROERED ST X5
m2 int # ETHRED ST XS
+  Position (depth: int) # I ORE
+ Position (oldPosition: Position) # WHoar—73
+ getTurn () boolean # EbLo0FEDL
+ getKoma (r: int, c: int) Koma # BoOAHIIHIHESS
+ getLastMoveR () int # RBICEHOETE2E2
+ getLastMoveC () int # RBICEIWIRE S
+ getSentePocket () ArrayList<Ko# Z&FORLEZIRT
ma>
+ getGotePocket () ArrayList<Ko# BFORLEIZIRT
ma>
+ getPositionValue () int #  Boffifiz ik 3
+ canDrop (p: int, newR: int, newC: int) boolean # B TEnEI M,
+ move (oldR: int, 0ldC: int, newR: int, newC: Position # Byzdhhd
int)
+ drop (h: int, r: boolean, newR: int, newC: int) Position # £THO»
+ addHand (hand: ArrayList<Koma>, koma: void # FHENCizZ s
Koma)
+ printBoad () void #  BmoER
+ printLine () void #  BEHoOMEREZE 5] <
+ bestMove () Position # mETFEZRD?
+ nextMoves () ArrayList<Po# RICTHREZ &MY A b &Rk 3
sition>
+ getKomaValue (r: int, c: int, t: boolean) int #  ByoqiifE
+ value (d: int) int #  BHOMEE D 3
+ searchKing () void # EoMEZERT
+ riskGyoku (p: Position) int # EoERE

[X| 5 Position 7 5 2D 7 7 AKX




Fu

#

Ty 2RTH 777

walk 1 int[][] # By < im
+ Fu (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () Koma #  SLRL B
+ originalKoma () Koma # £l
+ notMove (r: int, c¢: int) boolean # BT B
X6 Fuz7AD7 7 AK
Gin # TRy 2RIV 777 A
- walkl int[][] # B934 JTml
+ Gin (isSente: boolean, kl1: int, k2: int)
+ reverse () Koma # BORL M
+ originalKoma () Koma # ROH
X7 GinZ72AD7 75 AKX
Gyoku T, 28TH 777
- walkl int[][] # BasH < Jim
+ Gyoku (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () Koma # BFORL M
+ originalKoma () Koma # ROH
X8 Gyoku”Z 72D 7 7 A
Hi # TRy 2RIV 7277
- walkl int[][] # BsE < M
+ Hi (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () Koma # ERLZE
+ originalKoma () Koma # RON
X9 HiZ7AD7 7 AN
Kaku Ty, #2RTH 777 A
- walkl int[][] # B3 < i)
+ Kaku (isSente: boolean, kl: int, k2: int)
+ reverse () Koma # DKL M
+ originalKoma () Koma # oM
X10 Kaku?z 7 AD7 7 AK
Kei # THy 2RIV 777 A
- walkl int[][] # B934 JTml
+ Kei (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () Koma # ERL7zE
+ originalKoma () Koma # FOH
+ notMove (r: int, c: int) boolean # BT\

M1 1

Kei 7 9 2D 7 5 AKX




Kin # T8y #RTY 777
- walkl . int][] # FypsH M
+ Kin (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () : Koma # IR B
+ originalKoma () :  Koma # KOy
X12 Kinz72xD277AM
Kyo # TF) 2RIV 777 R
- walkl :int(][] # B M
+ Kyo (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () : Koma # LR L 7B
+ originalKoma () : Koma # LDk
+ notMove (r: int, c: int) :  boolean # BT Bid
XI13 KyoZZAD7 5 AK
To # Tly 2RI 777 A
- walkl : int[][] # B3 <
+ To (isSente: boolean, k1: int, k2: int)
+ reverse () : Koma # SR L 7B
+ originalKoma () : Koma # LDk
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22 e A

o A Stk iea v d m
Al 1000 1000 1000 1000 1 1 5
A2 500 2000 100 1500 1 2 4
A3 1500 100 2000 500 1 3 3
A4 2000 1500 500 100 1 4 2
A5 100 500 1500 2000 1 5 1
3 PSR A GRATIEI S 100 [A])

A fiEL [RERE A fiEL [ ERE]

Al:A2 100:0:0 A2:A4 46:54:0

Al1:A3 37:0:63 A2:Ab 36:60:2

Al:A4 91:7:2 A3:A4 65:0:35

Al:A5 96:4:0 A3:Ab 26:74:0

A2:A3 0:100:0 A4:Ab 100:0:0

#£4 FHbfE B
FeL A Stk T v d m
Bl 600 1800 200 1500 1 1 4
B2 1500 300 1800 600 1 2 3
B3 1900 1500 600 200 1 2 2
B4 200 600 1500 1800 1 5 3
BS 600 1900 300 1500 1 3 4
B6 700 1900 100 1300 1 2 3
B7 200 2000 300 1600 1 3 4
B8 2000 1300 800 200 1 4 3
B9 1300 100 1900 700 1 4 3
B10 300 600 1300 2000 1 4 1
#£5  FEME W

HE R e A= v d m
w1 1100 700 1100 800 1 4 3
w2 900 800 1200 900 1 4 2
W3 1100 900 1000 900 1 4 2

COFEEZBVIRL 7L TAHARL DRIRBTR LN,
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BT 2 -3 600 & 1200 %2, $1 1000 £ 1800 7% £ 5 b h 5 X 5 ITF9\ 0B & 38 9 BypsEigkic
HoTWBIENERELTEILONS, 7, 8728 d, miZdDEIKZF VLI AL & 7%
DEDEHREZEHT LI ETLDECAIICRS Z 30107,

6. f& - SRORE

WL Tl EEE AL 2 (BB L, BUERIFHLIC 35\ CRb) 7 SR B O MEE 2 17 - 72, 3Tt 2 34
L DoAY IRT 2 & CICR L 2 MfEDfE R 5, Vv ALICT 2720121k, #RA, Rk
IO EL, SHEOMIEZEDIRETHE L, EOGHMEZEHTRNETHE I EB3bhoT,

SHOPEE LT, BoNiHlifE2s EDRIEDMEI TH 202 AL X & 125\ Al ofER %2 H
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Position 7 7 R

package kyotoshogi;

import java.util.ArrayList;
import Jjava.util.Random;

/**
*

* @author abui
*

* BEREZRI VTR

*/

public class Position {

private boolean turn; // true:%&F#H. false:BFH

private Komal[][] boad; //
private ArrayList<Koma> sentePocket;

private ArrayList<Koma> gotePocket;

/] FBFOREE

// BFOFEE

private int lastMoveR; // BIRICEIWLIT
private int lastMoveC; // EREZICEILZFI
private int positionValue; // HEEIODHE

private int kingR1; // 1T
private int kingcl; // 3l

private int kingR2;
private int kingC2;

private static int turnNumber = 0; // F

private static int depth; // FRHDFES

private static Random random = new Random() ;

/% INTAE x/

private final int vl =

i // BOfEE

[

private final int dl = 4; // EORRKRE

private final int ml = 2; // BFOIHE

private final int v2 = 1;
private final int d2 = 4;
private final int m2 = 2;
/**

* FIHRBEEIDERTE

* @param depth

*/

public Position (int depth) {

boad = new Koma[5][5];
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
boad[i] [j] = null;



boad[0] [0] = new To(true, 900, 1100);

[ ]
boad[0][1] = new Gin(true, 800, 900);
boad[0] [2] = new Gyoku(true);
boad[0] [3] = new Kin(true, 1200, 1000);
boad[0] [4] = new Fu(true, 900, 900);
boad[4][4] = new To(false, 900, 1100);
boad[4][3] = new Gin(false, 800, 900);

[ ]

[ ]
boad[4][2] = new Gyoku(false);
boad[4][1] = new Kin(false, 1200, 1000);
boad[4][0] = new Fu(false, 900, 900);
sentePocket = new ArrayList<Koma> () ;
gotePocket = new ArrayList<Koma> () ;

turn = true;
Position.depth = depth;
turnNumber = 0;

}

Jxx
* FIOREZE IE—9 2
* @param oldPosition
*/
public Position (Position oldPosition) {
turn = ! (oldPosition.turn);
boad = new Koma[5][5];
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
boad[i] [j] = oldPosition.boad[i][j];

}
sentePocket = new ArrayList<Koma> (oldPosition.sentePocket) ;
gotePocket = new ArrayList<Koma> (oldPosition.gotePocket) ;

}

Jx*
* EBE5DFED
* @return
*/
public boolean getTurn () {
return turn;

}

/*x
* BONYZXBICHBH%HFD
* @param r 1T
* @param c Jl

* @return
*/
public Koma getKoma (int r, int c){
return boad([r] [c];

}

Jxx
* BREBICBWTEES
* @return
*/
public int getLastMoveR() {
return lastMoveR;



/**
* RBICEIWIZRS
* @return
*/
public int getLastMoveC () {
return lastMoveC;

}

/**
* EFORFEHZIRY
* @return
*/
public ArrayList<Koma> getSentePocket () {
return sentePocket;

}

/**
* BFORFEMZIRT
* @return
*/
public ArraylList<Koma> getGotePocket () {
return gotePocket;

}

/**
* BEOMEZIRY
* @return
*/
public int getPositionValue () {
return positionValue;

}
/**

*

NI THMESINDF vy

* @param p

* @param newR
* @param newC
* @return

*

/

public boolean canDrop (int p, int newR, int newC) {
if (boad[newR] [newC] != null) {
return false;
} else {
if (turn) {
return p < sentePocket.size();
} else {
return p < gotePocket.size();

* BZENY

* @param oldR JTDIT

* @param oldC JT®D7F!

* @param newR EJWEERODIT
* @param newC BjWL=RDF

* @return
*/
public Position move (int oldR, int o0l1dC, int newR, int newC) {
Position newPosition = new Position (this);



newPosition.lastMoveR = newR;
newPosition.lastMoveC = newC;
if (boad[newR] [newC] != null) {
if (turn) {
newPosition.sentePocket.add (boad[newR] [newC].originalKoma ()) ;
} else {
newPosition.gotePocket.add (boad[newR] [newC].originalKoma ()) ;

}

newPosition.boad[newR] [newC] = boad[oldR] [0ldC].reverse();
newPosition.boad[oldR] [0ldC] = null;
newPosition.turn = !turn;

return newPosition;

}

/**
* BZm 5D

* @param h {AEBOFEHZITOH
* @param r R CFIDONETIDOH
* @param newR FID1T

* @param newC FID%l

* @return
*/
public Position drop(int h, boolean r, int newR, int newC) {
Position newPosition = new Position (this);

newPosition.lastMoveR newR;
newPosition.lastMoveC = newC;
Koma koma;
if (turn) {

koma = newPosition.sentePocket.remove (h);
} else {

koma = newPosition.gotePocket.remove (h);
}
if('r){

koma = koma.reverse () ;
}
newPosition.boad[newR] [newC] = koma;
newPosition.turn = !turn;

return newPosition;

}

/x*
* FEHICINZ S
* @param hand HFNMEFOFSEHJ I L
* @param koma MNZ2E
*/
public void addHand (ArrayList<Koma> hand, Koma koma) {
if (hand.size () == 0){
hand.add (koma) ;
} else {
for(int 1 = 0; 1 < hand.size(); 1i++){
if (hand.get (i) .getNumber () > koma.getNumber ()) {
hand.add (i, koma);



/**
* BEIDRR
*/
public void printBoad() {

System.out.printf ("
if (turn) {
System.out.printf (">> ");
} else {
System.out.print (" ")
}
System.out.printf("ﬁé%iz ") ;

for (Koma k gotePocket) {
System.out.printf ("%c ",

}

System.out.println () ;

printLine () ;

for(int i = 0; i < 5;

System.out.printf ("

i+4) {
%d

‘"
Cl

4
for(int j = 0; 3 < 5;
if(boadl[4 - 1i]11[7]
System.out.printf ("

J++) {
null) {
"
} else if(boad[4 - i][]J].isSen
if(4 - i == lastMoveR && J
System.out.printf ("%c 1

} else {
System.out.printf ("%ca | ",

}

} else {
if(4 - i == lastMoveR && J
System.out.printf ("$c 2
} else {

System.out.printf("%cv|

}
System.out.println();
printLine () ;

}
System.out.println ("
if (turn) {

System.out.print (" ") ;
} else {

System.out.printf (">> ");
}

System.out.printf ("SEF: ") ;

for (Koma k sentePocket) {
System.out.printf ("%c ",

}

System.out.println();

System.out.println();
}

/**

* BEEOEIRZ 5] <
*/

5 - 1);

\n",

turnNumber) ;

k.getName ()) ;

’

te) {
== lastMoveC) {
| ", boad[4 - 1][j].getName());

boad[4 - i][]j].getName())

== lastMoveC) {
[ » boad[4 - 1][j].getName());

4

"
’

boad[4 - i][7j].getName());

4 57

k.getName ()) ;



private void printLine () {
System.out.println (" +—-—FrFF—F—+");
}

/*x
* REFEKDD
* @return

*/

public Position bestMove () {

turnNumber++;
ArraylList<Position> newPositions = nextMoves();
ArraylList<Position> bestPositions = new ArrayList<Position>();
if (turn) {

positionValue = -100000;

for (Position p : newPositions) {
int v = p.value(Position.depth);
if (v > positionValue) {
positionValue = v;
p.positionValue = positionValue;
bestPositions.clear () ;
bestPositions.add (p) ;
} else if (v == positionValue) {
p.positionValue = positionValue;
bestPositions.add (p);

}
} else {
positionValue = 100000;
for (Position p : newPositions) {
int v = p.value(Position.depth);
if (v < positionValue) {
positionValue = v;
p.positionValue = positionValue;
bestPositions.clear();
bestPositions.add (p);
} else if (v == positionValue) {
p.positionValue = positionValue;
bestPositions.add (p);

}
int r = random.nextInt (bestPositions.size()):;

return bestPositions.get (r);

}

Jxx
* RICTIRERGBEU A M ZRD B
* @return
*/
public ArrayList<Position> nextMoves () {
ArrayList<Position> newPositions = new ArrayList<Position>();
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; j < 5; j++){
if(boad[i] [Jj] == null) {
} else if(boad[i][]j].1isSente() == turn) {
boad[i] [j] .addNextPosition(this, i, j, newPositions);



}
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
if (boad[i][j] == null){
if (turn) {
for(int p = 0; p < sentePocket.size(); pt+t+) {
newPositions.add(drop (p, true, i, 3));
newPositions.add (drop (p, false, i, 3J)):
}
} else {
for(int p = 0;p < gotePocket.size(); p++) {
newPositions.add (drop(p, true, i, 3j)):
newPositions.add(drop (p, false, i, J));

}

return newPositions;

/**

*

inlol i)

* @param r BIDIT
* @param c BID{EE
* @param t F&H

* @return

*/
public int getKomaValue (int r, int ¢, boolean t) {
if(t){
return boad[r] [c].getKomaValuel () ;
} else {
return boad[r] [c].getKomaValue2 () ;
}
}
/**

* BEOMEZRD S
* @param d BiAHDES
* @return
*/
public int value (int d) {
int value = 0;
boolean t = turnNumber % 2 == 1;
if(d == 0){ // REDRS
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; j < 5; j++){
if (boad[i][]j] == null) {
} else if(boad[i][]j].isSente()) {
if (boad[i][]].notMove (i, 3J)){
value += ml*boad[i][]].moveCount (this, i, J);
} else {
value += vl*getKomaValue (i, j, t)
+ ml*boad[i] [j] .moveCount (this, i, J);
}
} else {
if (boad[i] [J] .notMove (i, 7)) {



value -= m2*boad[i] [j].moveCount (this, i,3);

} else {
value -= v2*getKomaValue (i, j, t)
+ m2*boad[i] [J] .moveCount (this, i, j);
}
}
}

}
for (Koma k : sentePocket) {

if(t) {

value += vl*k.getKomaValuel () ;
} else {

value += v2*k.getKomaValueZ2 () ;

}
for (Koma k : gotePocket) {

if(t){
value -= vl*k.getKomaValuel();
} else {
value -= v2*k.getKomaValue2 () ;
}
}
} else {
int wv;

v = value (0);
if (!turn) {
if(v > 15000) {
return v;
}
} else {
if(v < =15000) {

return v;

}

ArraylList<Position> newPositions = nextMoves () ;
if (turn) {
value = -100000;

for (Position p : newPositions) {
v = p.value(d-1) + dl*riskGyoku(p):;
if (v > value) {
value = v;
}
}
} else {
value = 100000;
for (Position p : newPositions) {
v = p.value(d-1) - d2*riskGyoku(p);
if (v < value) {

value = v;

}
return value;

}

public Position humaMove (int r, int ¢, int newR, int newC) {



Position ret = null;
int d;
if(r == 0){
if(c < 0){
d = -c;
} else {
d = c;
}

if (canDrop(d - 1, newR - 1, newC - 1)) {

if(c < 0){

ret = drop(d - 1, false, newR - 1, newC - 1);

} else {

ret = drop(d - 1, true, newR - 1, newC - 1);

}

} else {

if (boad[r - 1][c - 1].canMove(this, r - 1, ¢ - 1

ret = move(r - 1, ¢ - 1, newR - 1,

}

return ret;

}

/**
* EOMBEZRYT
*/
public void searchKing () {
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
if (boad[i] [jJ]==null) {
} else if(boad[i][j].isSente) {
if (boad[i] [J] .getNumber ()==0) {
kingRl = i;
kingCl = 7j;
}
} else if(!boad[i][]].1sSente) {
if (boad[i][]].getNumber ()==0) {
kingR2 = 1i;
kingC2 = j;

}

/**
* EDRBIRE
* @param p
* @param t
* @return
*/
public int riskGyoku (Position p) {
int[][] k1 = new int[5][5];
int[][] k2 = new int[5][5];
p.searchKing () ;
int countl = 0; // EDEAD s VROEMOFZH

int count2 = 0; // EDORAD s YADEEIDF =

, newkR - 1,
newC - 1);

newC - 1)) {



if (turn) {

for(int i = 0; i < 5;

i4++) {
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
if(p.getKoma (i, j) != null){

if (p.getKoma (i, Jj).isSente
&& p.getKoma (i,
for(int s = -1; s < 2; s++){

J) .getNumber () !'=0) {
for(int t = -1; t < 2;

t++) {
int r = kingRl + s;
int ¢ = kingCl + t;

if (p.getKoma (i, 3j).canMove(p, i, j, r, c)

&& kl[r][c]l==0){
kl1[r][c] = 1;

}

} else if(!p.getKoma (i, j).isSente) {
for(int s = -1; s < 2; s++){
for(int t = -1; t < 2; t++){
int r = kingRl + s;
int ¢ = kingCl + t;

if (p.getKoma (i, 7j).canMove(p, i, j, r, c)

&& k2[r][c]l==0){
k2[r]l([c] = 1;

}

} else {
for(int 1 = 0; i < 5; i++){
for(int j = 0; 7 < 5; j++){
if(p.getKoma (i, j) != null){

if(!p.getKoma (i, j).isSente
&& p.getKoma (i, j).getNumber () !=0)
for(int s = -1; s < 2; s++){
for(int t = -1; t < 2; t++){
int r = kingR2 + s;
int ¢ = kingC2 + t;

if (p.getKoma (i, j).canMove(p, i, j, r, c)

&& kl[r][c]l==0){
kl[r]l[c] = 1;

}

} else if (p.getKoma (i, Jj).isSente) {
for(int s = -1; s < 2; s++){
for(int t = -1; t < 2; t++){
int r = kingR2 + s;
int ¢ = kingC2 + t;

if(p.getKoma (i, 3j).canMove(p, i, j, ¥, c)

&& k2[r][c]==0) {

k2[r][c] = 1;



}
for(int i = 0; 1 < 5; i++){
for(int j = 0; 7 < 5; j++){
if(k1[11[311=0){
countl++;

}
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
1if(k2[11[311=0){
count2++;

}
return countl-count2;

}

/**
* [BHEDEF IR
* @param p
* @param t
* @return
*/
public int canPut (Position p) {
int count = 0;
if (turn) {
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
if(p.getKoma (i, j) != null && p.getKoma (i, 3j).isSente) {
count += p.getKoma (i, j).moveCount(p, i, J):;

}
} else {
for(int 1 = 0; 1 < 5; 1i++){
for(int j = 0; 3 < 5; j++){
if(p.getKoma (i, j) != null && !p.getKoma (i, j).isSente) {
count += p.getKoma (i, j).moveCount(p, i, J):;

}
return count;

}

public int getTurnNumber () {

return turnNumber;



Koma 7 5 A

package kyotoshogi;
import java.util.ArrayList;
public abstract class Koma {

protected boolean isSente; // true:EFDH, false:EFDE
protected char name; // BIDHAHE]

protected int number; // FIDHEZ

protected int komavaluel; // FID{H{E 1

protected int komavValue2; // BIDES 2

protected int[][] walk = {};
protected int[][] run = {};
/**

* HFOFHNESH
* @Qreturn
*/
public boolean isSente() {
return isSente;

}

/*‘k
* BFOMHNESH
* @return
*/
public boolean isGote () {
return !isSente;

}

/**
* BD&AE]
* @return
*/
public char getName () {

return name;

}

/**
* BDES
* @return
*/
public int getNumber () {
return number;

}

/**
* EOi{E 1
* @Qreturn
*/
public int getKomaValuel () {
return komaValuel;

}

/**
* BOMHE 2
* @return
*/
public int getKomaValue?2 () {



return komaValue?2;

}

/**

* Bt WEIME Sh
* @param r {7

* @param c %l

* @return

*/

public boolean notMove (int r, int c) {
return false;

}

/**

* BEIAMNE SH
* @param r {7
* @param c %l

* @return
*/
public boolean checkPosition (int r, int c) {
return (r >> 0 && r < 5 && ¢ >= 0 && ¢ < 5);
}

Jx*
* FWTHED
* @param position IRTEDIEME
* @param r {7
* @param c 75
* @param walk FHWTHESHZAME
* @param positions BIWcERDEHE
*/
public void addNextPositionByWalk (Position position, int r, int c
, int[][] walk, ArrayList<Position> positions) {
int newR;
int newC;
for(int i = 0; i < walk.length; i++){
if (isSente) {
newR = r + walk[i][O0];
newC = ¢ + walk[i][1];
} else {
newR = r - walk[i][0];
newC = ¢ - walk[i][1];
}
if (checkPosition (newR, newC)) {
if (position.getKoma (newR, newC)==null) {
positions.add(position.move(r, c, newR, newC));
} else if (position.getKoma (newR, newC) .isSente () !=isSente) {

positions.add(position.move (r, c, newR, newC));

}

/*‘k
* Eo THED
* @param position IRTEDIEME
* @param r {7

* @param c %l



* @param run ED CEHDHMA
* @param positions BhIWTc# DM
*/
public void addNextPositionByRun (Position position, int r, int c
, int[][] run, ArraylList<Position> positions) {
int newR;
int newC;
for(int i = 0; i < run.length; i++){
for(int j = 0; J < 4; J++){
if (isSente) {
newR = r + run[i] [0] * (j+1);
newC = ¢ + run[i] [1] * (3+1);

} else {
newR = r — run[i][0] * (j+1);
newC = ¢ - run[i] [1] * (3+1);

}
if (checkPosition (newR, newC)) {
if (position.getKoma (newR, newC)==null) {
positions.add(position.move (r, c, newR, newC));
} else if (position.getKoma (newR, newC) .isSente!=isSente) {
positions.add(position.move(r, c, newR, newC));

break; // FE &S50

} else {

break; // BRADEMHNIE

* HWTHED BIBEFADI

* @param position IRFEDEME

* @param r 1T

* @param c Jl

* @param walk HWTEDHBHM

* @return

*/

public int moveCountByWalk (Position position, int r, int c, int[][] walk) {
int newR;
int newC;
int ret = 0;
for(int 1 = 0; 1 < walk.length; i++) {
if (isSente) {

newR = r + walk[1][0];

newC = ¢ + walk[i][1];
} else {

newR = r - walk[i][0];

newC = ¢ - walk[i][1];

}
if (checkPosition (newR, newC)) {
if (position.getKoma (newR, newC)==null) {
ret++;
} else if (position.getKoma (newR, newC) .isSente () !=isSente) {
ret++;



}

return ret;

* Fo THEDDIZITDE
* @param positon IRTEDEEME
* @param r 1T
* @param c Jl
* @param run ED CGEOHDAM
* @return
*/
public int moveCountByRun (Position position, int r, int ¢, int[][] run) {
int newR;
int newC;
int ret = 0;
for(int i = 0; i < run.length; i++){
for(int 7 = 0; J < 4; j++){
if (isSente) {
newR = r + run[i] [0] * (3+1);

newC = ¢ + run[i][1] * (j+1);
} else {

newR = r - run[i] [0] * (j+1);

newC = ¢ - run[i] [1] * (3+1);

}
if (checkPosition (newR, newC)) {
if (position.getKoma (newR, newC)==null) {
ret++;
} else if (position.getKoma (newR, newC) .isSente () !=isSente) {
ret++;
break;
} else {
break;

}
return ret;

}

/**
* BVWTWIBBADESHDF vy
* @param position IRTEDIEME
* @param r {7
* @param c 75l
* @param newR fTZEELDIT
* @param newC {T=EDF
* @param walk FHWTEHZHM
* @return
*/
public boolean canWalk (Position position, int r, int c
, int newR, int newC, int[][] walk) {
boolean ret = false;
if (!checkPosition (newR, newC)) {
return ret;



if (position.getKoma (newR, newC) !=null) {
if (position.getKoma (newR, newC) .isSente==isSente) {
return ret;

}
for(int i = 0; i < walk.length; i++){
if (isSente) {

if(newR == r + walk[i][0] && newC == c + walk[i][1]){
ret = true;
break;

}

} else {

if(newR == r - walk[i][0] && newC == c¢ - walk[i][1]){
ret = true;
break;

}

return ret;

Jx%
* EoTWI BB ESHDF vy
* @param position IRTEDEME

* @param r 17

* @param c %l

* @param newR fTESLDIT

* @param newC fTEHDF

* @param run ED CGEOHDAM

* @return
*/
public boolean canRun (Position position, int r, int c
, int newR, int newC, int([][]
boolean ret = false;
if (!checkPosition (newR, newC)) {
return ret;
}
if (position.getKoma (newR, newC) != null) {
if (position.getKoma (newR, newC).isSente == isSente) {
return ret;

}
for(int i = 0; i < run.length; i++){
for(int j = 0; J < 4; j++){
int pr;
int pc;
if (isSente) {
pr = r + run[i] [0] * (j+1);
pc = c + run[i][1] * (j+1);
} else

—_—

pr = r - run[i] [0] * (J+1);
pc = c - runl[i] [1] * (J+1);
}
if (!checkPosition (pr, pc)) {
break;

run) {



}
if (position.getKoma (pr, pc) == null) {
if (newR == pr && newC == pc) {
return true;
}
} else if (position.getKoma (pr, pc).isSente != isSente) {
if (newR == pr && newC == pc) {
return true;
} else {
break;
}
} else {
break;

}
return ret;

}

/x*

~ BEEMD L IcROEEY X ~

* @param position IRFEDIEME

* @param r {7

* @param c 75

* @param positions

*/

public void addNextPosition (Position position, int r, int c

, ArrayList<Position> positions) {

addNextPositionByWalk (position, r, c, walk, positions);
addNextPositionByRun (position, r, ¢, run, positions);

}

/**

* BONVENT D IHPTDEL

* @param position IRFEDIEME
* @param r {7

* @param c %l

* @return

*/

public int moveCount (Position position, int r, int c) {
return moveCountByWalk (position, r, ¢, walk)

+ moveCountByRun (position, r, ¢, run);

}

ok
/* AEEREFNESHDF VD
* @param position IRFEDEME
* @param r ?f(ﬁgﬁﬁ@ti—l)

* @param c Jl

* @param newR BIHNTIT

* @param newC ENMIIT

* @return

*/

public boolean canMove (Position position, int r, int ¢, int newR, int newC) {
return canWalk (position, r, ¢, newR, newC, walk)

| | canRun (position, r, ¢, newR, newC, run);



Jxx
* O < DIRUIFFDE

* @return
*/

public abstract Koma reverse();

/‘k*
* REDE

* @return
*/

public abstract Koma originalKoma () ;

FuZ 9 A

package kyotoshogi;

/**

* A3

=

* @author abui
*

* BIC L YA FETS

*
*/
public class Fu extends Koma({

private int[][] walkl = {{1,0}};

public Fu(boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = '#&';
this.number = 1;

this.komaValuel = kl1;
this.komaValue?2 k2;
walk = walkl;

}

public Koma reverse () {
return new Hi(isSente, komaValuel, komaValue2);

}

public Koma originalKoma () {
return new Fu(!isSente, komaValuel, komaValue?2):;

}

public boolean notMove (int r, int c) {
return (isSente && r == 4) || (!isSente && r == 0);

Gin7 7 A

package kyotoshogi;

/**

* iR



* @author abui

*

R ERIIC L YR TENT B

*

*/

public class Gin extends Koma({
private lnt[][] Walkl = {{ll_l}l{lIO}I{lll}l{_ll_l}l{_lll}};

public Gin(boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = '#R';
this.number = 7;

this.komaValuel = kl1;
this.komavValue2 = k2;
walk = walkl;

}

public Koma reverse () {
return new Kaku(isSente, komaValuel, komaValue?2);

}

public Koma originalKoma () {
return new Gin(!isSente, komaValuel, komaValue?2);

Gyoku 7 7 R

package kyotoshogi;
Jxx
* X

* @author abui
*

*

2HMIC 1 YA TEIT S

*

*/

public class Gyoku extends Koma {

private int[][] walkl = {{1,-1},{1,0},{1,1},{0,-1}
I{Oll}l{_ll_l}l{_llo}l{_lll}};

public Gyoku (boolean isSente) {

this.isSente = isSente;
this.name = 'E';
this.number = 0;
this.komaValuel = 10000;
this.komaValue2 = 10000;

walk = walkl;
}

public Koma reverse () {
return new Gyoku (isSente);

}

public Koma originalKoma () {



return new Gyoku (!isSente);

Hi 77 A

package kyotoshogi;
/**

* Qauthor abui
*

*

HHEICIY A THENIT S

*/

public class Hi extends Koma({
private int runl[][] = {{1,0},{0,-1},{0,1},{-1,0}};

public Hi (boolean isSente, int k1, int k2) {
this.isSente = isSente;
this.name = 'fR';
this.number = 2;
this.komaValuel = kl1;
this.komaValue2 = k2;

run = runl;

}

public Koma reverse () {
return new Fu(isSente, komaValuel, komaValue?2);

}

public Koma originalKoma () {
return new Fu(!isSente, komaValuel, komaValue?2):;

Kaku 7 7 &

package kyotoshogi;
/**
* A

* @author abui
*

*

RHICATRATHENITS

*

*/

public class Kaku extends Koma{
private int runl[][] = {{1,-1},{1,1},{-1,-1},{-1,1}};

public Kaku (boolean isSente, int k1, int k2) {
this.isSente = isSente;



this.name = "A"';
this.number = 8;
this.komaValuel k1;
this.komaValue2 = k2;

run = runl;

}

public Koma reverse () {
return new Gin(isSente, komaValuel, komaValue?2):;

}

public Koma originalKoma () {
return new Gin(!isSente, komaValuel, komaValue?2);

Kei 7 7 X

package kyotoshogi;

/**
-

* @author abui
*

* 1,12 OMBICEIT S

*
*/
public class Kei extends Koma({

private int[][] walkl = {{2,-1},{2,1}};

public Kei (boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = "#';
this.number = 6;

this.komaValuel = kl1;
this.komaValue2 = k2;
walk = walkl;

}

public Koma reverse () {
return new Kin(isSente, komaValuel, komaValue2);

}

public Koma originalKoma () {
return new Kin(!isSente, komaValuel, komaValue?2);

}

public boolean notMove (int r, int c) {
return (isSente && r >= 3) || (!isSente && r >= 1);

Kin 7 7 A



package kyotoshogi;
/**
* &

* @author abui
*

*

Wt e RloORIc 1 X RAIETENT S

*

*/

public class Kin extends Koma({
private int[][] walkl = {{1,-1},{1,0},{1,1},{0,-1},{0,1},{-1,0}};

public Kin(boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = '&';
this.number = 5;

this.komaValuel k1;
this.komaValue2 = k2;
walk = walkl;

}

public Koma reverse () {
return new Kin(isSente, komaValuel, komaValue?2):;

}

public Koma originalKoma () {
return new Kin(!isSente, komaValuel, komaValue?2);

Kyo 7 7 A

package kyotoshogi;

/x*
* &

* @author abui
*

*

BIICAIY A THENIT S

*

*/

public class Kyo extends Koma {
private int runl[]1I[] = {{1,0}};

public Kyo (boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = '§';
this.number = 3;
this.komaValuel = kl1;
this.komaValue2 = k2;

run = runl;

}

public Koma reverse () {
return new To(isSente, komaValuel, komaValue?2):;

}



public Koma originalKoma () {
return new Kyo(!isSente, komaValuel, komaValueZ2);

public boolean notMove (int r, int c) {
return (isSente && r == 4) || (!isSente && r == 0);

To 7 J R

package kyotoshogi;

/‘k*
* &

* @author abui
*

*

fittE & RO RTICE T B

*
*/
public class To extends Koma({

private int[][] walkl = {{1,-1},{1,0},{1,1},{0,-1},{0,1},{-1,0}};

public To(boolean isSente, int k1, int k2) {

this.isSente = isSente;
this.name = '&';
this.number = 4;

this.komaValuel = kl1;
this.komaValue2 = k2;
walk = walkl;

}

public Koma reverse () {
return new Kyo (isSente, komaValuel, komaValue2);

}

public Koma originalKoma () {
return new Kyo (!isSente, komaValuel, komaValueZ2);

Play 7 7 A

package kyotoshogi;
import java.util.Scanner;
public class Play {

public static void main(String[] args) {

int s = 0;
int g = 0;
int h = 0;

for(int i = 0; 1 < 100; 1i++){



Position p = new Position(2);
Position tmpP;
Scanner kbd = new Scanner (System.in);

int r, ¢, newR, newC;

while (true) {

/* AvEa2—% */

p = p.bestMove();

p.printBoad() ;

int v = p.getPositionValue();
System.out.printf (" (%d) ### %d ###\n", i+l, v);

int tn = p.getTurnNumber () ;

if(v > 15000 && tn < 50){
System.out.println ("SEFDESE") ;
s++;
break;

} else if(v < -15000 && tn < 50) {
System.out.println ("EFDESE");
g++;
break;

} else if (tn >= 50) {
h++;

//i=-=;
break;

}
/* CIEXT*/

/* NE

while (true) {

System.out.print ("Please input next move:");
r = kbd.nextInt();

c = kbd.nextInt();

newR = kbd.nextInt();

newC = kbd.nextInt ();

tmpP = p.humaMove (r, c, newR, newC);

if (tmpP != null) {
p = tmpP;
break;

p.printBoad() ;
v = p.getPositionValue();
System.out.printf ("### $d ###\n", v);

if(v > 15000 && tn < 50){
System.out.println ("SEFDELE") ;
st++;
break;

} else if(v < =-15000 && tn < 50){



System.out.println ("EFODELE");
g++;
break;

}

//if (v > 15000 || v < -15000) {

//1if(t){
// System.out.println ("EFDESE");
//} else {
//System.out.println ("SEFDEE") ;
//}
break;
//}

/* ZTET*/

}

kbd.close () ;
}

System.out.println("E&F " + s + "," + "BF " + g + ",

5193 :

"+ h);
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